



UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO
Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas

EDITAL N° 241, DE 1° DE NOVEMBRO DE 2023

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, no uso de suas atribuições, torna público a retificação do Edital n° 236/2023-Progep, referente ao processo seletivo para preenchimento de vagas de Estágio Não Obrigatório da Superintendência de Infraestrutura - SI, conforme segue:

- No Anexo I, Quadro de Vagas, para o código de vaga ETG - 001254.3, na coluna Município, **onde se lê: Vitória/ES, leia-se: Alegre/ES.**

Josiana Binda
Pró-Reitora de Gestão de Pessoas